

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.03.2007

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ДИАЛОГ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ В РАМКАХ
ПОДГОТОВКИ ОТЧЕТА В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ЗА 2005-
2006

Сегодня в Калининграде представители руководства ОАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть» встретились с местными общественными организациями и представителями законодательных и исполнительных органов власти.

Встреча состоялась в рамках подготовки второго Отчета Компании в области устойчивого развития за 2005-2006. Общеизвестные подходы к подготовке такого рода отчетов предполагают проведение постоянного диалога с заинтересованными сторонами для наиболее полного учета их ожиданий и мнений.

Отчет готовится в соответствии с «Руководством по отчетности в области устойчивого развития» Глобальной инициативы по отчетности (GRI) и с использованием Международного стандарта AA1000. Отчет будет опубликован в сентябре 2007 года. Аудитором Отчета является компания «Бюро Веритас Рус».

«Основная цель, которую мы ставим перед собой при подготовке подобной отчетности - это предоставить обществу взвешенную и достоверную информацию о результатах деятельности Компании в экономической, экологической и социальной сферах», - сказал Начальник департамента общественных связей ОАО «ЛУКОЙЛ» Александр Василенко.

Являясь одной из крупнейших российских компаний, работающих на международных рынках, ЛУКОЙЛ уделяет серьезное внимание вопросам ответственного ведения бизнеса. Следуя этому принципу, в 2005 году ЛУКОЙЛ первым из российских компаний опубликовал отчет в области устойчивого развития по международным стандартам. Отчет был высоко оценен международными экспертами и представлен в докладе на Международном экономическом форуме в Давосе в январе 2007 года в обзоре 100 крупнейших европейских компаний.

Концепция устойчивого развития появилась в XX веке и пришла на смену теории непрерывного экономического роста. Согласно современным

представлениям, устойчивое развитие - это модель социально-экономической жизни общества, при реализации которой удовлетворение жизненных потребностей нынешнего поколения людей достигается без лишения такой возможности будущих поколений, то есть удается достичь равновесия между социально-экономическим и природно-экологическим развитием. На международном уровне понятие устойчивости было официально закреплено решением конференции ООН по окружающей среде и развитию, которая состоялась в 1992 году в Рио-де-Жанейро. На этой конференции были выработаны основные принципы использования природных ресурсов в целях устойчивого развития всех стран в последующих столетиях.